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   Освобождение от родительской платы в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, за присмотр и уход  за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией.
Часть 3 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
   Предоставление компенсации родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования:
- 20 процентов среднего размера родительской платы на первого ребенка;
- 50 процентов размера такой платы на второго ребенка,
- 70 процентов размера такой платы на третьего ребенка и последующих детей. 
   Право на получение компенсации имеют семьи среднедушевой доход которых не превышающего 1,5 величины прожиточного минимума, установленного на душу населения по группам территорий Красноярского края.
Часть 5 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Постановление Правительства Красноярского края от 25.11.2014 N 561-п  «О предоставлении компенсации родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, находящиеся на территории Красноярского края» 
Постановление Правительства Красноярского края от 14.03.2017 N 132-п «Об установлении критериев нуждаемости при определении права на получение компенсации родителями (законными представителями) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования».
В соответствии с указом Губернатора Красноярского края от 25.10.2022 N 317-уг «О социально-экономических мерах поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, и членов их семей» предоставляются следующие меры поддержки:
   Предоставление во внеочередном порядке детям участников специальной военной операции дошкольного возраста места в муниципальной образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
   Освобождение от платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования.
   Освобождение от платы за посещения кружков, секций, программ дополнительного образования, детей из семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции.
Указ Губернатора Красноярского края от 18.07.2023 N 198-уг  "О внесении изменений в Указ Губернатора Красноярского края от 25.10.2022 N 317-уг "О социально-экономических мерах поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, и членов их семей". В указе обозначены следующие меры поддержки:
Предоставление мер социальной поддержки по предоставлению во внеочередном порядке детям участников специальной военной операции дошкольного возраста места в муниципальной образовательной организации, освобождению от платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми, обеспечению детей, обучающихся в 5 - 11 классах муниципальных общеобразовательных организаций, осуществляющих деятельность на территории Красноярского края, бесплатным горячим питанием и других мер поддержки, осуществляется вне зависимости от окончания участия граждан в специальной военной операции или окончания проведения специальной военной операции.
Указанные меры распространяются на членов семей участников специальной военной операции, получивших увечье (ранение, травму, контузию) или заболевание при выполнении задач специальной военной операции, погибших при выполнении задач специальной военной операции либо умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими при указанных обстоятельствах, признанных безвестно отсутствующими или объявленных умершими в связи с их участием в специальной военной операции, пропавших без вести при выполнении задач специальной военной операции.

